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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σειρά συναντήσεων του Δημάρχου κ. Π. Ταγκαλή για σημαντικά θέματα του Δήμου 

Π. Ταγκαλής: «Εποικοδομητικές επαφές για Δήμο, ΑΝ.ΦΩ. Α.Ε. και Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 

Ελλάδας Α.Ε.»   

 

Σειρά συναντήσεων για θέματα του Δήμου Δελφών πραγματοποίησε στην Αθήνα την 

Τετάρτη, 25 Σεπτεμβρίου 2024, ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής. Στην ατζέντα 

το νέο Πρόγραμμα Leader, η χρηματοδότηση του Καταδυτικού Πάρκου στο Γαλαξίδι, 

καθώς και έργα υποδομών για τη διαχείριση των απορριμμάτων.  

Αρχικά, ο Δήμαρχος Δελφών πραγματοποίησε συνάντηση στο Υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων, με τον κ. Ιωάννη Κοβάνη, Προϊστάμενο της Μονάδας Τοπικής 

Ανάπτυξης, της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής Παρεμβάσεων Αγροτικής Ανάπτυξης, η οποία 

είναι υπεύθυνη για το συντονισμό και την παρακολούθηση εφαρμογής του Προγράμματος 

LEADER. Αντικείμενο της συνάντησης υπήρξε το νέο Πρόγραμμα, το οποίο θα υλοποιήσει η 

Αναπτυξιακή Φωκική Α.Ε., της οποίας ο κ. Ταγκαλής είναι Πρόεδρος και το οποίο 

περιλαμβάνει δημόσιες και ιδιωτικές επενδύσεις, για την εφαρμογή στρατηγικών τοπικής 

ανάπτυξης.  

Ακολούθως ο κ. Ταγκαλής, συνοδευόμενος από τον κ. Τάσο Δροσόπουλο, Πρόεδρο του 

Συλλόγου Ελεύθερων και Αυτόνομων Δυτών «Κρισσαίος», επισκέφθηκε το Υπουργείο 

Τουρισμού, όπου συναντήθηκε με την κ. Ελίνα Προύντζου, του Τμήματος Σχεδιασμού 

Τουριστικής Πολιτικής της Διεύθυνσης Στρατηγικού Σχεδιασμού, καθώς και ειδικούς 

συνεργάτες του Υπουργείου. Αντικείμενο της συνάντησης υπήρξε η χρηματοδότηση του 

Καταδυτικού Πάρκου στη θαλάσσια περιοχή του Γαλαξιδίου, για το οποίο, σύμφωνα με την 

ενημέρωση που έγινε, το Υπουργείο αναμένεται το επόμενο χρονικό διάστημα να διαθέσει 

σχετικούς πόρους. Σε συνέχεια αυτής, ο Δήμαρχος Δελφών συναντήθηκε με την κ. Αυγή 

Βάση, Δ/ντρια του γραφείου του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού 

Περιβάλλοντος, του Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας,  κ. Ευθύμιου Μπακογιάννη, 

με θέμα την επιτάχυνση των διαδικασιών για την αδειοδότηση του Πάρκου, έργο για το 

οποίο υπενθυμίζεται ότι ο Δήμος Δελφών έχει ήδη πάρει έγκριση των Περιβαλλοντικών Όρων 

από την αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας.  

Επίσης, ο Δήμαρχος Δελφών πραγματοποίησε συνάντηση στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος,  

και τέλος στο ΥΜΕΠΕΡΑΑ, όπου μαζί με το Δήμαρχο Θηβαίων, κ. Γεώργιο Αναστασίου, και 

υπηρεσιακούς παράγοντες του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε. συναντήθηκαν με τον κ. 



Νικόλαο Μαμαλούγκα, για έργα υποδομών του Φορέα, με εστίαση στη χρηματοδότηση του 

3ου κυττάρου του Χ.Υ.Τ.Α Θήβας.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με την ολοκλήρωση των συναντήσεων 

δήλωσε: «Οι επαφές μας, με στελέχη των Υπουργείων και Υπηρεσιακούς Παράγοντες, 

υπήρξαν άκρως εποικοδομητικές, για το σύνολο των θεμάτων που θέσαμε και αφορούν 

μία ευρεία γκάμα σημαντικών παρεμβάσεων του Δήμου μας, της Αναπτυξιακής Φωκικής 

Α.Ε. και του Φο.Δ.Σ.Α. Α.Ε.. Η συνεχής εγρήγορση, η παρακολούθηση και οι οχλήσεις όπου 

και όταν πρέπει οδηγούν στην ωρίμανση των έργων, μία διαδικασία που είναι μακρά και 

επίπονη, αλλά οφείλουμε να την ακολουθούμε πιστά».  

  

 

 


